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voestalpine
Böhler Welding Nordic
 
voestalpine Böhler Welding Nordic on konsernin myyntiyhtiö 
Pohjoismaissa ja Baltiassa. Pääkonttori ja keskusvarasto sijaitsevat 
alueen keskellä Avestassa, Ruotsissa.  Sinne olemme rakentaneet 
nykyaikaisen tekniikka- ja logistiikkakeskuksen, joka tukee myös 
myyntitoimistojamme ja paikallisvarastojamme Norjassa ja 
Suomessa sekä paikallisia yhteistyökumppaneitamme alueen muissa 
osissa. Malmön toimipisteessä valmistetaan ruostumattoman 
teräksen pintakäsittelyyn soveltuvia tuotteita. 

Osaava kumppani  

Yritysfilosofiamme mukaisesti pyrimme tarjoamaan asiakkaillemme aina alan parasta 
tietotaitoa ja huipputeknologiaa, löytämään ratkaisuja erikoistilanteisiin ja tarjoamaan 
voestalpine Böhler Weldingin taattua laatua. Se onnistuu yksilöllisen teknisen 
neuvonnan sekä hitsausneuvojien ja sovellusinsinöörien globaalin verkoston avulla. 
Asiantuntijamme selviytyvät kovimmistakin hitsaukseen, juottoon ja jälkikäsittelyyn 
liittyvistä haasteista.

 
n  Tunnettua voestalpine Böhler Welding -laatua

n  IYksilöllistä teknistä neuvontaa 

n   Hitsaus- ja käyttöasiantuntijoiden globaali verkosto

Olemme osa voestalpine-konsernia, joka on yksi maailman johtavista erikoisteräs-
tuotteiden valmistajista ja toimittajista. Konsernin osana kuulumme metallurgian 
asiantuntijoiden globaaliin verkostoon. 

n	 Kattava hitsaus- ja terästuntemus saman katon alta

n	 Mukautetut teräksiin, hitsauslisäaineisiin ja jälkikäsittelyyn liittyvät 	
		  kokonaisratkaisut

n	 Vakaa kumppani – taloudellisesti ja teknisesti  
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Myyntitoimisto ja varasto

Tuotanto ja varasto, peittauskemikaalit

Avesta
Vantaa

Malmö

Solbergelva

Islanti
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Asiantuntijan tuotemerkit
Kolme pätevyysaluetta – kolme tuotemerkkiä

Haluamme, että asiakkaat voivat luottaa osaavaan ja tehokkaaseen palveluum-
me. Siksi olemme koonneet tuotteemme ja ratkaisumme kolmeen ryhmään:

n	 Liitokset
n	 Korjaus ja kunnossapito
n	 Juotokset

Korjaus ja kunnossapito

Meillä on vuosikymmenten kokemus alalta ja saman verran käytännön 
osaamista korjaukseen, kulumiseen ja pintasuojaukseen liittyvissä 
asioissa. Kun näihin yhdistetään innovatiiviset ja räätälöidyt tuotteet, 
voimme taatusti auttaa asiakkaitamme parantamaan tuottavuutta, 
pidentämään käyttöaikoja ja lisäämään suorituskykyä. 

Liitokset

Hitsauksessa tärkeintä on saada aikaan kestäviä ja lujia liitoksia. Böhler 
Welding -tuotemerkin alle kuuluu yli 2 000 tuotetta kaikenlaiseen hitsauk-
seen. Laajassa valikoimassa on myös Avestan maailmankuuluja hitsauk-
seen ja ruostumattoman teräksen pintakäsittelyyn tarkoitettuja tuotteita. 
Henkilökohtaisesta neuvontapalvelustamme on apua oikean tuotteen 
valinnassa, sillä me todella tiedämme, miten kestäviä liitoksia tehdään. 

Juotokset

Optimaalisen juottotuloksen kannalta on ensiarvoisen tärkeää nähdä ja 
ymmärtää prosessit. Asiantuntemuksemme perustuu siihen, että 
ratkaisujemme pohjana on lukuisista käyttökokemuksista syntynyt 
kokemus ja osaaminen. Fontargen Brazing tuo juotto- ja kovajuotto-
prosesseihin vahvaa osaamista ja kokemusta, joka perustuu testattuihin 
tuotteisiin ja saksalaiseen laatuun. 
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Keskitymme voestalpine Böhler Weldingissä täysipai-
noisesti hitsaus- ja juotostöissä tarvittaviin lisäaineisiin 
ja tarjoamme asiakkaillemme kattavan valikoiman 
erilaisiin metalliseoksiin ja prosesseihin sopivia tuotteita. 
Kaikessa toiminnassamme panostetaan laatuun, minkä 
vuoksi tuotteemme ovat varma valinta niin yksinkertai-
siin kuin haastaviinkin käyttötarkoituksiin.

Valikoima
n	 Päällystetyt hitsauspuikot
n	 Täytelangat
n	 MIG- ja TIG-langat
n	 Jauhekaarihitsauslangat ja -jauheet
n	 Juotteet, tahnat ja jauheet
n	 Nauhat pinnoitushitsaukseen 
n	 Kemikaalit ruostumattomien teräksien jälkikäsittelyyn

Terästyypit
n	 Suurlujuuksinen teräs
n	 Kuumaluja teräs
n	 Matalien lämpötilojen seos 
n	 Korroosionkestävä teräs
n	 Nikkeli-, kupari-, koboltti- tai alumiinipohjainen teräs
n	 Ruostumaton teräs

Kattava 
tuotevalikoima

Sertifikaatit ja hyväksynnät

Kaikki tuotantolaitoksemme on sertifioitu ISO-standardin 
9001:2008 mukaan. Lisäksi standardin EN ISO 14001:2004 
mukainen ympäristöjärjestelmä on otettu käyttöön hyvällä 
menestyksellä. 

Tuotteitamme käytetään erityisalueilla laivanrakennuksesta 
voimalaitosten rakennukseen, minkä vuoksi tuotteiden on 
noudatettava tiukimpia turvallisuusstandardeja. Ulkopuoli-
set laitokset tarkastavat voestalpine Böhler Weldingin 
tuotteet säännöllisesti. Tarkastuksissa tuotteillemme on 
myönnetty tarvittavat sertifikaatit ja hyväksynnät. 

Oma tuotekehitys

Tiedämme kaiken tuotteidemme kemiallisesta 
koostumuksesta ja mekaanisista ominaisuuksista. 
Mehän kehitämme ja valmistamme ne itse 
12 tuotantoyksikössämme. Koko prosessin jatkuva 
valvonta takaa turvallisuuden ja laadun. 

n	 Snamprogetti
n	 Gaz de France
n	 VNIIST
n	 ABS
n	 Bureau Veritas
n	 DNV
n	 Vd TÜV
n	 TÜV Nord
n	 TÜV Rheinland
n	 GAZPROM
n	 Germanischer Lloyd

n	 Seproz
n	 ÖBB
n	 DB
n	 KTA1408
n	 AREVA
n	 CWB
n	 STATOIL
n	 Lloyd´s Register
n	 HAKC
n	 RINA

Esimerkkejä saamistamme sertifikaateista ja hyväksynnöistä
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Erikoisratkaisuja erikoistarpeisiin

Keskitymme teollisuudenaloihin, joilla on korkeat tekniset vaatimukset, 
ja toimitamme niiden erikoiskäyttötarkoituksiin suunniteltuja tuotteita. 
Toimimme tuotteita kehittäessämme yhteistyössä sekä asiakkaiden että 
ulkopuolisten asiantuntijoiden kanssa. Korkealaatuiset tuotteemme 
täyttävät vaativienkin käyttöalueiden ja teollisuudenalojen  vaatimukset 
kaikissa olosuhteissa.

Alan asiantuntija
Tietotaitoa vaativille teollisuudenaloille

n	 Öljy ja kaasu
n	 Putkistot
n	 Kemianteollisuus
n	 Energiantuotanto
n	 Kuljetus ja ajoneuvot
n	 Korjaus ja kunnossapito
n	 Juotto ja kovajuotto
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Metallurginen tietotaito 
Yhdessä saavutamme enemmän

Osaamista teknologiakeskuksissa

Meistä on tärkeää tarjota asiakkaillemme paikallista tukea. 
Siksi olemme luoneet maailmanlaajuisen teknolo-
giakeskusten verkoston, jossa tutkimus, teknologia ja 
asiakaspalvelu yhdistyvät saumattomasti toisiinsa.  

Paikallinen tuki

Jokaisessa tuotantoyksikössä ja suuremmassa myyntitoimis-
tossa on oma teknologiakeskus, joka antaa teknistä tukea 
ennen kaupantekoa ja kaupanteon jälkeen. Painopiste on 
erityisesti hitsausmenetelmiin ja asiakaskohtaisiin ratkaisui-
hin liittyvässä neuvonnassa. 

Avestassa ja Malmössä on nykyaikainen ja hyvin varusteltu 
hitsaus- ja kemikaalilaboratorio sekä tekniikkakeskus, joka 
palvelee koko pohjoista aluetta. 

Koulutus

Teknologiakeskuksissamme tarjotaan myös koulutusta asiak-
kaille, jälleenmyyjille ja työntekijöille. voestalpine Böhler 
Welding Nordic on yksi harvoista kansainvälisten hitsaus-
neuvojien (IWS) valtuutetuista kouluttajista Ruotsissa.  

Ensiluokkaista tekniikkaa

Teknologiakeskustemme varusteet ovat 
huippumoderneja, jotta apu löytyisi 
vaativimmissakin prosesseissa esiinty-
viin pulmiin.  Keskuksissa on varusteet 
kaikkia tavanomaisia hitsausmene-
telmiä varten (esim. MMA, MIG, TIG, 
täytelankahitsaus, jauhekaarihitsaus 
niin langalla kuin nauhalla) sekä omat 
osastot eri juottotavoille. Asiantuntijat 
jakavat usein osaamistaan konferens-
seissa ja seminaareissa.

Edelläkävijöinä olemme ensimmäisinä tietoisia innovaatioista ja 
uusista uniikeista ratkaisuista. Niinpä voimme kehittää sekä 
hitsaustekniikkaa että omaa ja asiakkaiden toimintaa eteenpäin. 
Tavoitteenamme on suurin hyöty kaikille. Siksi uskomme 
yhteistyöhön, asiakkaiden ja yhteistyökumppanien 
osallistumiseen sekä osaamisemme jakamiseen yli rajojen. 
Yhdessä saavutamme enemmän.  
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Uskomme, että täydellinen asiakaslähtöisyys on oikea tie tulevaisuuteen. 
Kattavan tuen ansiosta asiakkaat saavat enemmän kuin ratkaisun. He saavat 
parhaan ratkaisun. Palvelulla saamme aikaan aitoa asiakastyytyväisyyttä – 
pätevästi, nopeasti ja mutkattomasti.

Asiakaspalvelu
Aitoa asiakastyytyväisyyttä luovia etuja
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Käyttötuki 

Neuvojamme paneutuvat kaikkiin kysymyksiin, jotka 
asiakas kokee tärkeiksi. Jokainen asiakas hyötyy heidän 
kokemuksestaan ja asiantuntijuudestaan metallurgian, 
hitsausprosessien ja teollisuussovellusten saralla. 

Paikallinen tuki

Kaikkia ongelmia ei voi ratkaista etänä. Silloin asiantunti-
jamme lähtevät paikan päälle. Autamme myös asiakkaan 
henkilöstön tuote- ja käyttökoulutuksissa. 

Kvalifiointi

Hitsauslisäaineiden kvalifiointi vie paljon aikaa ja voimia, 
mutta ilman sitä prosessien standardointi ja laatutavoit-
teiden määritys ei ole mahdollista. Asiantuntijamme tekevät 
hitsaus- ja kenttäkokeita. Heillä on oikeisiin päätöksiin 
tarvittava kokemus ja varusteet. 

Sertifikaatit

Nykyaikaiset laboratoriomme on sertifioitu ja hyväksytty 
kansainvälisten normien mukaisesti. Neuvojamme laativat 
asiakkaille yksityiskohtaisia kemiallisia ja mekaanisia 
analyysejä prosessiohjatun, globaalin IT-järjestelmän avulla. 
Järjestelmä on erittäin luotettava ja varma. 

Jälkimarkkinointituki 

Meillä on alalla sellainen maine, että olemme aina asiak-
kaan saatavilla – ennen ostoa, oston aikana ja oston jälkeen. 
Pätevät ja osaavat teknikkomme ovat aina valmiita vastaa-
maan kysymyksiin ja ratkaisemaan ongelmia. Niitä vaikeita-
kin.  

Kansainvälinen logistiikka

Materiaalien toimittaminen kansainvälisille rakennuspai-
koille voi olla haastavaa. Kokeneilla logistiikkapäälliköil-
lämme on paikallistuntemusta, jota luotettavan ja toimivan 
toimitusketjun luomiseen tarvitaan. Näin voidaan välttää 
myöhästymiset ja materiaalien puute.  Pohjoismaiden 
logistiikkakeskus ja keskusvarasto sijaitsevat alueen keskellä 
Avestassa, Ruotsissa. Sijainti takaa hyvän saatavuuden ja 
nopeat toimitukset. Norjan paikallinen myyntitoimisto ja 
varasto sijaitsevat Solbergelvassa, Suomen puolestaan 
Vantaalla. Alueen muista osista huolehtivat paikalliset 
jakelijat, joilla on omat varastot paikan päällä.

Asiakas on tärkein

Meille tärkeintä on keskittyä täysillä asiakkaaseen. Toimitamme ratkaisuja hitsaustarpeisiin ja 
varmistamme, että asiakkaalla on oikeat hitsauslisäaineet ja että niitä käytetään oikein. Lisäksi 
autamme määrittämään kaikki parametrit niin, että lopputulos on optimaalinen. Vastuumme on taata 
asiakkaille parhaat mahdolliset ratkaisut – nyt ja tulevaisuudessa. Tähän tavoitteeseen pääsemme 
kehittämällä uutta sekä parantamalla nykyisiä tuotteita ja prosesseja. 

Tutkimus ja innovaatiot

Tekninen tuotekehityksemme lähtee aina liikkeelle markkinoiden tarpeista. Asiakkaamme voivat olla 
huoletta, sillä he tietävät saavansa aina parasta. Tämä tieto luo sekä turvallisuutta että kilpailuetuja. 
Työskentelemme omassa osaamiskeskuksessamme, joka kuuluu voestalpine-konsernin tutkimus- ja 
kehitysverkostoon. Teemme maailmanlaajuista yhteistyötä yli neljänkymmenen yhteystyökumppanin 
kanssa.

Osaamisverkosto

Olemme perustaneet sekä globaaleja että paikallisia osaamiskeskuksia. Globaaleissa tutkimus- ja 
kehityskeskuksissa keskitytään soveltavaan tutkimukseen ja yleiseen tuotekehitykseen. Paikallisten 
markkinoidemme läheisyydessä sijaitsevissa alueellisissa keskuksissa puolestaan kehitetään ratkaisuja, 
jotka on mukautettu paikallisten markkinoiden tarpeisiin. Tämän sekä globaalin että paikallisen 
rakenteen ansiosta olemme päässeet suuren harppauksen lähemmäs asiakkaita. 
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Ympäri maailmaa
Globaalia läsnäoloa, paikallista kumppanuutta

Olemme siellä missä meitä tarvitaan

Asiakkaamme yli 120 maassa saavat tukea, sillä meillä on 40 omaa myyntitoimistoa 28 maassa ja 
yli 1 000 tarkoin valittua jälleenmyyjää. Alan asiantuntemus sekä asiakkaiden ja toimitusketjujen 
ymmärtäminen ovat vahvuuksia paitsi meille, myös niin globaaleilla markkinoilla kuin paikallisesti 
toimiville asiakkaillemme. Korkealaatuiset tuotteet ja luotettava toimitus kaikkialla maailmassa yh-
distettynä tuotteidemme ja palveluidemme paikalliseen saatavuuteen ovat tärkeä etu asiakkaillemme. 

MUU EUROOPPA�

BELGIA�
voestalpine Böhler Welding Belgium S.A.
Rue de l’Yser, 2
BE-7180 Seneffe 

BULGARIA
voestalpine Böhler Welding Belgium S.A.
9–11, 202 Str. 
BG-1220 Sofia

RANSKA
voestalpine Böhler Welding France S.A.S.
14, Place Georges Pompidou / 5th floor
FR-78180 Montigny-Le-Bretonneux

KREIKKA
voestalpine Böhler Welding Hellas S.A.
Sp. Nousi 5 & A. Karkavitsa Acharnai
GR-136 72 Aten

ITALIA�
voestalpine Böhler Welding Italia S.p.A.
Via Palizzi 90
IT-20157 Milano

Trafilerie di Cittadella S.p.A – Fileur
Via Mazzini, 69
IT-35013 Cittadella

KROATIA
voestalpine Böhler Welding CEE GmbH
Pula, Kraska 6
HR-52100 Pula

ALANKOMAAT�
voestalpine Böhler Welding Nederland bv
Haarlemmerstraatweg 89
NL-1165 MK Halfweg (NH)

ROMANIA
voestalpine Bohler Welding Romania SRL
Soseaua Brailei Nr. 2
RO-120118 Buzau

VENÄJÄ
voestalpine Bohler Welding Russia LLC
Pravdy str.8, bld.13
RU-125040, Moskva

SVEITSI
voestalpine Böhler Welding Schweiz AG
Hertistrasse 15
CH-8304 Wallisellen

SERBIA
voestalpine Böhler Welding CEE GmbH
Strahinjica Bana 13-Atelje nr.1 
RS-11000 Belgrad

ESPANJA
voestalpine Böhler Welding Spain S.A.
Calle Schumann 15
Poligono Ind. Can Jardi
ES-08191 Rubi (Barcelona)

ISO-BRITANNIA
voestalpine Bohler Welding UK Ltd.
European Business Park, Taylors Lane
GB-Oldbury, West Midlands B69 2BN

TURKKI
voestalpine Böhler Welding Group GmbH
Merkezi Almanya Türkiye 
Istanbul Şubesi
Dudullu OSB 2.Cad. No. 26
TR-34776 Ümraniye/Istanbul

SAKSA
voestalpine Böhler Welding Germany GmbH
Unionstr. 1
DE-59067 Hamm

voestalpine Böhler Welding Germany GmbH
Elsässer Str. 10
DE-79189 Bad Krozingen

voestalpine Böhler Welding Germany GmbH
Hansaallee 321
Building 20
DE-40549 Düsseldorf

voestalpine Böhler Welding Group GmbH
Peter-Müller-Strasse 14–14a
DE-40468 Düsseldorf

voestalpine Böhler Welding Fontargen GmbH
Siemensstr. 4
DE-67304 Eisenberg

ITÄVALTA�  
voestalpine Böhler Welding Austria GmbH
Böhler Welding-St. 1
AT-8605 Kapfenberg

voestalpine Böhler Welding CEE GmbH
Modecenterstraße 14/A/3 
AT-1030 Vienna

voestalpine Böhler Welding GmbH
Modecenterstraße 14/A/3
AT-1030 Vienna 

POHJOISMAAT�
RUOTSI
voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Modellvägen 2
SE-774 41 Avesta
+46 226 85 700

voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Viimeistelykemikaalit
Lodgatan 14
SE-211 24 Malmö
+46 40 288 300

NORJA�
voestalpine Böhler Welding Nordic AB 
Teglverksveien 100
NO-3057 Solbergelva
+47 32 238 030

SUOMI
voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Ritakuja 1
FI-01740 VANTAA
+358 10 841 4800

TANSKA
voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Modellvägen 2
SE-774 41 Avesta
+46 226 85 700

ISLANTI
voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Modellvägen 2
SE-774 41 Avesta
+46 226 85 700

VIRO
voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Modellvägen 2
SE-774 41 Avesta
+46 226 85 700

LATVIA
voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Modellvägen 2
SE-774 41 Avesta
+46 226 85 700

LIETTUA
voestalpine Böhler Welding Nordic AB
Modellvägen 2
SE-774 41 Avesta
+46 226 85 700

 
welding.nordic@voestalpine.com
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AASIA

KIINA
voestalpine Böhler Welding Trading 
(Shanghai) Co Ltd
Room 501- 505, Metro Plaza
555 Lou Shan Guan Road
CN-200051 Shanghai, P.R.C.

voestalpine Böhler Welding (China) Co Ltd 
121 Xingpu Road
Suzhou Industrial Park
CN-215126 Suzhou, P.R.C.

INTIA
voestalpine Bohler Welding 
India Pvt. Ltd.
B 206, Universal Business Park
Chandivili Farm Road 
Off Saki Vihar Road
IN-Saki Naka, Mumbai 400 072

INDONESIA
voestalpine Bohler Welding Asia Pacific
Jl. Industri Selatan 2 Blok JJ No 7-10
Kawasan Industri Jababeka, Cikarang
ID-Bekasi 17530

AMERIKKA

BRASILIA
voestalpine Böhler Welding Brasil Ltda
Rua Arnaldo Magniccaro, 371
Centro Industrial Jurubatuba
BR-04691-060 São Paulo

KANADA
voestalpine Bohler Welding
Canada Ltd.
1555 Bonhill Road, Unit 7
CA-Mississauga, Ontario, ON L5T 1Y5

USA
voestalpine Bohler Welding USA Inc.
10401, Greenbough Drive
US-Stafford / TX 77477

voestalpine Bohler Welding USA Inc.
4950 Camp Road Suite 100
US-Hamburg, NY 14075

voestalpine Bohler Welding USA Inc.
1355 Greg St. Ste. 104
US-Sparks, NV 89431

MEKSIKO
voestalpine Bohler Welding México, S.A. de 
C.V.
Avenida Henry Ford 16 Esq. Edison, Fracc. 
Industrial San Nicolas, Apartado Postal 288, 
54030 Tlalnepantla

MALESIA
voestalpine Bohler Welding Asia Pacific
No.35-5, Jalan PJS 5/30, Pusat Perdagangan, 
Petaling Jaya Selatan, 
MY-46150 Petaling Jaya, Selangor 
 
SINGAPORE
voestalpine Bohler Welding Asia Pacific
8, Tradehub 21, Boon Lay Way #06-03 
SG-Singapore 609964

LÄHI-ITÄ

YHDISTYNEET ARABIEMIIRIKUNNAT
voestalpine Bohler Welding 
Middle East F.Z.E.
PO Box 262840,
LOB - 16; 4th floor, Office # 414
AE-Jebel Ali Free Zone, Dubai
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voestalpine Böhler Welding 
www.voestalpine.com/welding
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avoestalpine Böhler Welding (aiemmin Böhler Welding Group) on yksi teollisen 

hitsauksen ja juoton hitsauslisäaineiden johtavista valmistajista ja 
maailmanlaajuisista toimittajista. Yli satavuotisen historiansa aikana 
yrityksellä ja sen innovatiivisilla ratkaisuilla on ollut huomattava merkitys 
hitsausteknologian kehittymiselle. 


